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Problema 1:

a) Halle la densidad de energia electrostatica a partir de la energia almacenada en un capacitor plano.
b) Defina el vector polarizacion P. Qué relacion existe enfre P y o, ¥ pp, ¥ entre D y 6?7 dedizcalas,

Problema 2:

El circuito magnético de la figura esta construido con materiales magnéticamente blandos (ur = constante).
Determinar:
a) El flujo magnético a través de todas las secciones del M2

mismo y B, Hy M en los puntos A, C, DY E. AT

b) Calecular la energia por - unidad de volumen en el ;f:r
entrehierro y en el medio magnético inmediato. A partirde — *—

esto explicar porque la fuerza entre las masas de hierro es Ee X De——
atractiva, i
Datos: a, b, ¢, d, &, N1, 1, Sa, Sh, N2, 12, u0, ur pr2 Pt L ol

Problema 3:

Un circuito serie de corriente alterna esta compuesto por una.resistencia éhmica de 2 Q, un condensador de 50
uF y una autoinduccion de 0,1 H. Calcular la frecuencia del generador para que:

a) la corriente esté adelantada 45°

b) el circuito esté en resonancia.

Problema 4 (FIIA)
a) Expligue cuales son los mecanismos de transmision del calor que intervienen cuanda un-cuerpo-de masa m a
T, se deja caer en una masa de agua M a T, y halle la expresion de la temperatura del cuerpo en funcion del
tiempo. (M>>m)
b) Sean dos proceso de expansion de un mismo gas, uno isotermo y el otro adiabético, ambos comenzando en
el mismo punto P4V, y finalizando en la misma presion P;<P;. En el proceso adiabatico, el gas, respecto del
proceso isotermao:

A Estara a mayor temperatura pero ocupara menos volumen.

B. Estara a mayor temperatura y ocupara mas volumen.

C. Estara a menor temperatura y ocupara menes volumen.

Estara a menor temperatura ocupando méas volumen

Problema 5 (FlIA) _

a) En un ciclo de Carnot reversible se absorbe calor de un punto de 527°C y se cede calor a otro punto de
327°C. Si. manteniendo la temperatura del punto caliente, se quiere duplicar el rendimiento, Cual deberia
ser la temperatura del punto frio?

b) Demuestre que el ciclo de Carnot es el de maxima eficiencia.

Problema 4 (FIIB)

a) ;Es posible generar un campo eléctrico en una situacion donde la densidad de carga es nula en todo el
espacio?

k) s Cual es el principio basico de funcionamiento de un motor eléctrico?

Problema 5 (FIIB)
a) A partir de las ecuaciones de Maxwell deduzca la ecuacion para una onda electromagnética en una
dimension.
b) Cémo se relaciona la velocidad de la luz con p, ¥ &7 Para ondas electromagnéticas en medios isotropos,
represente en un mismo grafico, la variacion del campo eléctrico y magnéetico en funcidon de la posicion,
indicando la velocidad de propagacion de la onda



